Marina Devillers



Pays: France
Langue: Français
Sexe: Féminin

ISNI: ISNI 0000 0000 0188 534X (Informations sur l'ISNI)

Marina Devillers: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Chefs-d'oeuvre" (2006) de Livio Vacchini



avec Marina Devillers comme Traducteur

Thèmes en relation avec Marina Devillers (3 ressources dans data.bnf.fr)

Philosophie (1)

Architecture -- Esthétique



data.bnf.fr

data.bnf.fr

3 ♥	
⊙ ♀	
tion avec "Marina Devillers" (2 ressources dans o	data.bnf.
auteur du texte (1)	
3 ♥	
traducteur (1)	
⊕ ♀	
.bnf.fr)	
eral	
	e auteur du texte (1) ① ② ② ② ② ② ② ② ② ② ② ③ ② ③ ② ③ ② ③ ②

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	